
Rezidenti si budú môcť požiadať o 2. parkovaciu
kartu
Pre rezidentov v meste Prešov prichádza možnosť získať druhú pakovaciu kartu. Monitoringom parkovania
v zónach s regulovaným parkovaním bola vyhodnotená dostupná kapacita zhruba 300 parkovacích miest v
zónach 2 až 6. O druhé parkovacie karty si budú môcť rezidenti požiadať už od 1. júna 2026 a výlučne online
formou.Mesto Prešov ešte v roku 2025 rozšírilo regulované parkovanie do ďalšej zóny s číslom 5 a dokončilo
zónu číslo 4.  Ide o lokality prevažne v mestskom obvode číslo 4, teda Staré mesto, v okolí univerzity, Malej
stanice či Duchnovičovho námestia. Prínosom zón a regulovaného parkovania je priniesť viac parkovacích
miest pre rezidentov danej zóny a sprísniť parkovanie pre obyvateľov z iných miest, návštevníkov či
majiteľov parkujúcich pred jednou bytovkou väčší počet áut. Aj z tohto dôvodu je druhá parkovacia karta
rezidenta finančne náročnejšia, ako karta prvá.Vo všeobecnosti dochádza po zavedení zón v mestách v
daných lokalitách k úbytku parkujúcich áut až do 20 percent.Počas zavádzania novej zóny s regulovaným
parkovaním prichádzali na mestský úrad smerom od verejnosti viaceré otázky. Medzi jednu z
najfrekventovanejších patrila aj otázka, či a kedy mesto pristúpi k možnosti zakúpenia si takzvanej druhej
parkovacej karty pre rezidentov s väčším počtom áut.Už po pár mesiacoch je efekt zavedenia systému
regulovaného parkovania a úbytok áut citeľný. Na základe informačnej kampane a monitoringu v teréne má
mesto relevantné a dostupné dáta. Mesto preto 1. júna 2026 pristúpi k spusteniu podávania žiadostí na
vydanie druhej parkovacej karty pre rezidentov zo zón so systémom regulovaného parkovania, okrem zóny 1,
kde sú momentálne kapacity naplnené.Ako podať žiadosť o druhú parkovaciu kartu online?Žiadosť o vydanie
druhej parkovacej karty bude možné podať výlučne elektronicky prostredníctvom mobilnej aplikácie URBI
alebo cez webové rozhranie parkovanie.presov.sk.!Žiadosť bude možné podať najskôr 1. júna 2026 od 8:00
hod. Žiadosti budú posudzované a karty následne vydávané na základe poradovníka, do ktorého sa budú
jednotliví žiadatelia zaraďovať na základe času podania žiadosti.!Žiadosti podané pred týmto časom a
dátumom nebudú zaevidované ani spracované. Zároveň, žiadosti o druhú parkovaciu kartu, ktoré nebudú
vybavené kladne kvôli nedostatku kapacitných možností, ostanú v evidencii a budú sa vybavovať pri ďalšom
spustení vydávania.Pred podaním žiadosti je potrebné vykonať registráciu v aplikácii URBI pomocou e-
mailovej adresy a hesla. Upozorňujeme, že e-mailová adresa uvedená v samotnej žiadosti musí byť totožná s
e-mailovou adresou použitou pri registrácii v aplikácii.Postup podania žiadosti prostredníctvom aplikácie
URBI: Prihláste sa do aplikácie URBI. V dolnom menu kliknite na položku „Karty“. Následne kliknite na
symbol „+“ a vyberte možnosť „Získať kartu“. Po potvrdení mesta „Prešov“ sa zobrazí formulár „Parkovacia
karta – žiadosť“. Vyplňte základné údaje o žiadateľovi. Zvoľte požadovaný typ parkovacej karty. Nahrajte
všetky povinné prílohy uvedené vo formulári. Po odoslaní bude žiadosť zaevidovaná v informačnom systéme
mesta. Postup podania žiadosti prostredníctvom webového portálu parkovanie.presov.sk: Návšteva webu
parkovanie.presov.sk Žiadosť o karty Vyplnenie formulára a vloženie príloh Po odoslaní bude žiadosť
zaevidovaná v informačnom systéme mesta.Grafické znázornenie postupu nájdete v galérii fotiek. Po
schválení žiadosti bude žiadateľovi doručený e-mail s pokynmi k úhrade poplatku za vydanie parkovacej
karty. Po pripísaní úhrady bude karta aktivovaná na požadované obdobie.Druhá parkovacia karta je vydávaná
vo forme virtuálnej karty. Jej platnosť, údaje aj správu bude možné následne kontrolovať priamo v aplikácii
URBI v sekcii „Karty“.Počet aktuálne voľných kapacít parkovacích miest po zónach


